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ΜΕΓΑΛΟΣ ΧΟΡΗΓΟΣ
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ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΤΡΟΥΜΠΗΣ

«Ευκαιρία μας να κερδίσουμε 
φέτος το Πρωτάθλημα!»
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Π.Α.Ε. ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Τ
α δύο πρόσφατα παιχνίδια πρωταθλήμα-
τος με τα συνακόλουθα αρνητικά αποτε-
λέσματα άλλαξαν, όπως ήταν αναμενό-
μενο, άρδην, εκτός από την εικόνα του 

βαθμολογικού πίνακα και τη συνθήκη υπό την 
οποία η ομάδα του Παναθηναϊκού μπαίνει σήμε-
ρα στη «Λεωφόρο» για να υποδεχθεί (για δεύ-
τερη φορά μέσα σε λιγότερο από 72 ώρες) τον 
Ηρακλή.

Από κάτοικος του ρετιρέ (και μάλιστα αποκλει-
στικός) που ήταν την τελευταία φορά που ετοι-
μαζόταν να υποδεχθεί αντίπαλο στο γήπεδό του, 
σήμερα ο Παναθηναϊκός χρειάζεται τους τρεις 
βαθμούς για να μπορέσει να διατηρηθεί όσο πιο 
κοντά της γίνεται, τόσο για τους προφανείς αυ-
τονόητους λόγους, όσο, ασφαλώς και εν όψει 
του μεγάλου derby της προσεχούς αγωνιστικής. 

Υπό αυτήν την έννοια καλό θα ήταν ο κύκλος 
που άνοιξε στον αγώνα με την Ξάνθη και συνε-
χίστηκε στη Βέροια (δύο τελείως διαφορετικοί 
αγώνες, με τελείως διαφορετικό σενάριο, πρω-
ταγωνιστές και πλοκή, αλλά σε τελική ανάλυση 

με κοινό παρονομαστή τη βαθμολογική απώλεια) 
να κλείσει εδώ μια και καλή. 

Και όχι μόνο για τους βαθμολογικούς λόγους 
στους οποίους αναφερθήκαμε παραπάνω. Ο Πα-
ναθηναϊκός πρέπει να βάλει τελεία και ν’ αλλάξει 
παράγραφο συν τοις άλλοις και για λόγους ανά-
τασης του ηθικού όλων των γύρω από και μέσα 
στην ομάδα ευρισκόμενων.

Όχι πως μπορεί να τους κατηγορήσει κανείς 
για υπερβολική ευαισθησία, αλλά αν στους δύο 
προαναφερθέντες αγώνες προσθέσει κανείς και 
τον ενδιάμεσο με τη Σταντάρ στη Λιέγη θα δι-
απιστώσει πως πάει να γίνει κακό συνήθειο να 
εισπράττει η ομάδα στο φινάλε των αναμετρήσε-
ων πολύ λιγότερα από όσα αναλογούν στην από-
δοση και την εικόνα της στον αγωνιστικό χώρο.

Μπαίνοντας λοιπόν σε μια περίοδο με συνε-
χείς κρίσιμους – για όλους τους στόχους της 
ομάδας – αγώνες, αυτό επιβάλλεται να αλλά-
ξει. Ραντεβού λοιπόν στο γήπεδο απόψε για να 
το δούμε να συμβαίνει.

Αλλαγή πριν τα κρίσιμα

ΚΥΡΙΑΚΗ 16 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2016 EDITORIAL

• ΜΕΓΑΛΟΣ ΧΟΡΗΓΟΣ: ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ

• ΧΟΡΗΓΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ: PUMA

• ΧΟΡΗΓΟI: COSMOTE • COCA COLA ZERO • MOLTO • ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ • AVANCE • PROTERGIA • LG

• ΧΟΡΗΓΟΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ: LAMBERTS

• ΧΟΡΗΓΟΣ ΕΠΙΣΗΜΗΣ ΕΝΔΥΣΗΣ: MARKS & SPENCER

• ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ:     DIONYSOS • AΡTA • MATRIX • NOBRAND • ΑΝΔΡΕΟΥ • PALS • SOFTONE • HUMAN TECAR • CARNICERO

Eυχαριστούμε που μας στηρίζετε!

www.pao.gr paofc_ fcpanathinaikos
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ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΤΡΟΥΜΠΗΣ

Δ
ιανύοντας την τέταρτη σεζόν στον Πα-
ναθηναϊκό είναι πλέον από τους παλαι-
ότερους στο ρόστερ της ομάδας. Ο 
φέρελπις νεαρός αμυντικός του 2013 
έχει εξελιχθεί σε βασικό στέλεχος στα 

πλάνα του Αντρέα Στραματσόνι και πλέον εκ των 
αρχηγών της ομάδας. 

Ο Γιώργος Κουτρουμπής με το νέο αναβαθμισμέ-
νο ρόλο του βγαίνει μπροστά και μιλάει δίχως να 
κρύβεται στην κρίσιμη καμπή που βρίσκεται ο Πα-
ναθηναϊκός έπειτα από τα τελευταία ανεπιτυχή 
αποτελέσματα. Ο Έλληνας αμυντικός διατρανώνει 
την πίστη του στο «Τριφύλλι» αλλά και στις δικές 
του δυνατότητες.

Ο Παναθηναϊκός προέρχεται από δύο ανεπιτυχή 
αποτελέσματα στο Πρωτάθλημα και ένα στο Κύ-
πελλο. Τι θα χρειαστεί για να επιστρέψετε στις 
νίκες;
«Σίγουρα τα προηγούμενα ματς δεν τα καταφέρα-
με. Θέλαμε να πάρουμε τη νίκη αλλά έτσι είναι το 
ποδόσφαιρο. Δεν παίρνεις πάντα αυτό που αξίζεις. 
Θα πρέπει από εδώ και πέρα να παρουσιαστούμε 
πιο συγκεντρωμένοι κατά τη διάρκεια του αγώνα 
και να φανερώσουμε αποτελεσματικότητα στην τε-
λική προσπάθεια. Εάν εφαρμόσουμε αυτά τα στοι-
χεία είμαι σίγουρος ότι θα επιστρέψουμε στα θετι-
κά αποτελέσματα σε όλες τις υποχρεώσεις μας».

Κάποιοι λένε ότι η βαθμολογική διαφορά των 
τεσσάρων βαθμών από την κορυφή είναι τέτοια 
που δεδομένων όσων έχουμε δει στο ελληνικό 
ποδόσφαιρο, αποτρέπει στον Παναθηναϊκό να 
τρέφει ελπίδες τίτλου. Συμφωνείς;
«Είναι ακόμα πολύ νωρίς για να πει κανείς κάτι τέ-
τοιο. Έχουμε πολλούς αγώνες μπροστά μας και 
την ευκαιρία να αποδείξουμε ότι διαθέτουμε την 
καλύτερη ομάδα του πρωταθλήματος, όπως εμείς 
πιστεύουμε ότι είμαστε. Ο δρόμος είναι μακρύς».

Εφέτος πήρες θέση ανάμεσα στους αρχηγούς 
του Παναθηναϊκού και ήδη έχεις φορέσει σε 

αγώνες το περιβραχιόνιο. Είσαι από τους Έλλη-
νες του βασικού κορμού. Πώς βιώνεις την τέταρ-
τη σεζόν σου στην ομάδα;
«Σίγουρα είναι τιμή για μένα που βρίσκομαι ανά-
μεσα στους αρχηγούς της ομάδας. Θα πρέπει με 
τη σειρά μου να αποδείξω με την απόδοσή μου ότι 
αξίζω να φοράω το περιβραχιόνιο. Είναι ευκαιρία 
και για τον Παναθηναϊκό και για εμένα να κερδί-
σουμε το πρωτάθλημα φέτος».

Έχεις δει πολλά διαφορετικά πράγματα αυτά τα 
χρόνια στον Παναθηναϊκό. Πώς κρίνεις εφέτος 
την ομάδα;
«Πιστεύω ότι η ομάδα εφέτος έχει ανέβει επίπεδο. 
Τη μεταγραφική περίοδο ήρθαν καλοί και ποιοτι-
κοί ποδοσφαιριστές που θα βοηθήσουν στο στόχο 
που έχουμε βάλει από την αρχή της σεζόν. Σίγου-
ρα η πίεση είναι μεγαλύτερη αλλά θα πρέπει να 
συμβιβαστούμε με αυτό εφόσον παίζουμε σε μια 
μεγάλη ομάδα με βαριά φανέλα όπως είναι ο Πα-
ναθηναϊκός».

Φάκελος Εθνική ομάδα: Νιώθεις ότι πλησιάζει η 
στιγμή σου;
«Κάθε παίκτης θέλει να αγωνιστεί στην Εθνική 
ομάδα. Θεωρώ ότι θα μπορούσε τα προηγούμενα 
χρόνια να μου δοθεί μια ευκαιρία. Η απόφαση ανή-
κει φυσικά στον προπονητή της Εθνικής. Οπότε 
από την πλευρά μου αυτό που κάνω είναι να συνε-
χίζω τη σκληρή δουλειά και αν έρθει η πρόσκληση 
για την Εθνική θα είναι κάτι που θα με κάνει χα-
ρούμενο».

Τελευταία υπάρχουν δημοσιεύματα για ενδιαφέ-
ρον ομάδων του εξωτερικού για εσένα. Τι σκέ-
φτεσαι για το μέλλον σου;
«Είμαι καλά στον Παναθηναϊκό και θέλω να μείνω 
στο σύλλογο. Σίγουρα, όπως κάθε φιλόδοξος πο-
δοσφαιριστής, θα ήθελα κάποια στιγμή να δοκιμά-
σω τις δυνάμεις μου σε μια ομάδα του εξωτερικού. 
Αυτή τη στιγμή στο μυαλό μου υπάρχει μόνον ο 
Παναθηναϊκός!».

Ο εκ των αρχηγών του «Τριφυλλιού», Γιώργος Κουτρουμπής μιλάει για 
την άνοδο της ποιότητας της ομάδας, το όνειρο της Εθνικής ομάδας 
και διευκρινίζει: «Στο μυαλό μου υπάρχει μόνον ο Παναθηναϊκός»

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Ευκαιρία μας να 
κερδίσουμε φέτος 
το Πρωτάθλημα! 
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A FILM B Y

Έχεις ταλέντο; 
Είσαι 6 έως 18 ετών; 
Πάρε μέρος στο διαγωνισμό  #Zlatanstyle 
Show off your best goal

    Στείλε το καλύτερό σου γκολ σε βίντεο

    Δες το στη μεγάλη οθόνη μαζί με το «Becoming Zlatan» 

    Πέρασε μια μέρα με την ομάδα του ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ!

Βάλε το γκολ σου εδώ 
www.movingdocs.org/zlatanstyle
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ΘΕΜΑΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Η 
σημερινή αναμέτρηση του Παναθη-
ναϊκού με τον Ηρακλή είναι η δεύτε-
ρη που θα δώσουν οι δύο ομάδες σε 
διάστημα τεσσάρων ημερών. Απόψε 
η κόντρα αφορά το πρωτάθλημα της 

SuperLeague, μετά από εκείνη της Πέμπτης στο 
πλαίσιο του Κυπέλλου Ελλάδας. Σπάνιο φαινό-
μενο; Σε καμία περίπτωση! Ούτε μία, ούτε δύο, 
ούτε τρεις,                       αλλά άλλες οκτώ φορές 
έχει επαναληφθεί στον 21ο αιώνα το φαινόμενο 
των διπλών αγώνων σε πρωτάθλημα και Κύπελ-
λο μέσα σε διάστημα λιγότερο της μίας εβδο-
μάδας.

Η… περίεργη αυτή παράδοση άρχισε με άσχημα 
συναισθήματα για τον Παναθηναϊκό. Την τελευ-
ταία ημέρα του Ιανουαρίου του 2000 το «Τριφύλ-
λι» υποδέχονταν τον Πανιώνιο στη ρεβάνς της 
ήττας με 1-0 στη Νέα Σμύρνη για τη δεύτερη 
φάση του Κυπέλλου. Σε μια επιθετική ραψωδία 
ο Παναθηναϊκός διαλύει 7-2 τους «Κυανέρυ-
θρους» και προετοιμάζεται για τη μεταξύ τους 
αναμέτρηση στο Πρωτάθλημα. Τα γκολ, όμως, 

είχαν μπει… όλα στο Κύπελλο. Εκείνη τη μέρα 
της 4ης Φεβρουαρίου ο Παναθηναϊκός έχανε τη 
μία ευκαιρία πίσω από την άλλη. Και τελικά στις 
καθυστερήσεις σε μια αντεπίθεση ο Πανιώνιος 
σκόραρε και σόκαρε τους πάντες στη Λεωφόρο 
νικώντας 1-0.

Δύο σεζόν αργότερα ο Παναθηναϊκός δεν την 
«πάτησε» ξανά. Με αντίπαλο τον Ακράτητο πήρε 
δύο νίκες. Πρώτα εντός έδρας για το Κύπελλο 
(15/1/2003) με 3-0 και έπειτα (19/1/2003) στα 
Άνω Λιόσια για το Πρωτάθλημα με 3-1.

Η χρονιά του νταμπλ της σεζόν 2003-04 είχε μια 
διπλή αναμέτρηση σε Πρωτάθλημα και Κύπελλο. 
Αντίπαλος ο ΟΦΗ. Στο Πρωτάθλημα ο Παναθη-
ναϊκός επικρατεί στη Λεωφόρο με 1-0 χάρη σε 
γκολ του Γιάννη Γκούμα, ενώ στο Κύπελλο λίγες 
ημέρες μετά στη ρεβάνς της τρίτης φάσης οι  
Πράσινοι αναδεικνύονται ισόπαλοι 1-1 και παίρ-
νει την πρόκριση χάρη στη νίκη του στο πρώτο 
παιχνίδι.

Συνήθως θετικό είναι το πρόσημο για τον 

Παναθηναϊκό όταν αντιμετωπίζει τον ίδιο 

αντίπαλο σε διάστημα λίγων ημερών για 

δύο διαφορετικές διοργανώσεις

Back 
to back σε 
φόντο πράσινο

ΘΕΜΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 16 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2016
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ΘΕΜΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 16 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2016

Μια σεζόν με δύο διπλές
Τη σεζόν 2006-07 συνέβη εις διπλούν! Στα προ-
ημιτελικά του Κυπέλλου ο Παναθηναϊκός υπο-
δέχεται τον ΠΑΟΚ στη ρεβάνς της ήττας με 2-1 
στην Τούμπα. Κατορθώνει στην παράταση να 
επικρατήσει 3-1 και να προκριθεί στα ημιτελικά. 
Μίνι ρεβάνς παίρνει ο ΠΑΟΚ πέντε ημέρες μετά 
στο Πρωτάθλημα παίρνοντας τη νίκη με 2-1 στην 
Τούμπα. Συνέβη, όμως, και με την αντίπαλο του 
τελικού στο Κύπελλο τη Λάρισα. Στο Αλκαζάρ 
για το Πρωτάθλημα οι «Πράσινοι» αναδεικνύο-
νται ισόπαλοι 1-1 και στον τελικό Κυπέλλου στο 
Πανθεσσαλικό Στάδιο γνωρίζουν την ήττα με 
2-1.

Τη σεζόν 2007-08 το σκηνικό επαναλαμβάνεται 
με αντίπαλο τον Ολυμπιακό. Στο Πρωτάθλημα ο 
Παναθηναϊκός αν και εμφανώς καλύτερος του 
αντιπάλου του μένει στο ισόπαλο 1-1. Τέσσερις 

ημέρες μετά για τη δεύτερη φάση του Κυπέλλου 
η κακή εικόνα του «Τριφυλλιού» φέρνει τη «βα-
ριά» ήττα με 4-0.

Το πάθημα έγινε μάθημα και στις επόμενες τέ-
τοιου είδους διασταυρώσεις ο Παναθηναϊκός 
είχε μόνο νίκες. Τη σεζόν 2009-10 επικράτησε 
δις και δη εκτός έδρας με αντίπαλο τον Πανθρα-
κικό. Πρώτα στο Πρωτάθλημα με 3-1 και μετά 
στο Κύπελλο με 4-0. Τελευταία διπλή κόντρα 
(πριν από την εφετινή με τον Ηρακλή) ήρθε προ 
τριετίας με αντίπαλο τον Εργοτέλη στην Κρήτη. 
Στο Πρωτάθλημα το «Τριφύλλι» νίκησε με 2-0 και 
στο Κύπελλο με 1-0.

Σε γενικές γραμμές το πρόσημο των διπλών 
αναμετρήσεων είναι θετικό για τον Παναθηναϊκό 
στην πρόσφατη προϊστορία.
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www.greenteam.gr 

PAO OFFICIAL STORES  
(Γήπεδο Απ. Νικολαΐδης & Μοναστηράκι)

Αποκτήστε την με 49,99 €
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Ο 
Ηρακλής, ο «γηραιός» του 
ελληνικού ποδοσφαίρου, 
αποτελεί έναν από τους 
παλαιότερους αθλητικούς 
συλλόγους της χώρας, με 

ρίζες βαθιά μέσα στο χρόνο. Το 1899 
ιδρύθηκε ο όμιλος Φιλόμουσων, ένα 
σωματείο γραμμάτων και μουσικής, 
που αποτελεί τον πρόγονο του Ηρακλή. 

Το 1903, τα μέλη του ομίλου αποφάσι-
σαν να εντάξουν στις δραστηριότητες 
τους τον αθλητισμό. Δημιούργησαν ένα 
γυμναστήριο και ίδρυσαν τμήματα κο-
λύμβησης και ποδηλασίας και το τμήμα 
αυτό του ομίλου διαγωνιζόταν με το 
όνομα Μακεδονικός Γ.Σ.

Το ποδόσφαιρο μπήκε στη ζωή του σω-
ματείου επίσημα στις 23 Απριλίου του 
1905,με το πρώτο φιλικό παιχνίδι. Τρία 
χρόνια αργότερα η συγχώνευση του 
ομίλου με την ομάδα «Ολύμπια»… γέν-
νησε τον Ηρακλή, ο οποίος πήρε υπο-
χρεωτικά από τις Οθωμανικές αρχές 
(σ.σ. η Θεσσαλονίκη τότε ήταν ακόμη 
υπό τουρκική κατοχή), το όνομα «Οθω-
μανικός Ελληνικός Σύλλογος Θεσσαλο-
νίκης “Ο Ηρακλής”». 

Τα χρώματα του συλλόγου ήταν  το γα-
λάζιο και το λευκό, τα χρώματα δηλαδή 
της ελληνικής σημαίας, που φανέρω-
ναν τον πόθο των μελών του Ηρακλή 
για την απελευθέρωση της πόλης και 
την ένωση με την Ελλάδα.

Στις 29 Νοεμβρίου 1908, κατά τη Γενική 
Συνέλευση των μελών, καταρτίσθηκε το 
πρώτο καταστατικό του Ηρακλή αποτε-
λούμενο από 36 άρθρα. Πρώτος Πρόε-

δρος στην ιστορία του συλλόγου ήταν 
ο γιατρός Α. Μάλτος.

Μεγαλύτερη επιτυχία στην ποδοσφαι-
ρική ιστορία του Ηρακλή είναι η κατά-
κτηση του Κυπέλλου Ελλάδος το 1976. 
Την 9η Ιουνίου 1976, στη Νέα Φιλαδέλ-
φεια, ο Ηρακλής
νίκησε στα πέναλτι τον Ολυμπιακό με 
6-5 (σ.σ. 4-4 στην κανονική διάρκεια
και στην παράταση). 

Μικρότερης σημασίας επίτευγμα -κα-
θώς ο θεσμός είχε χάσει την αίγλη 
του- ήταν η κατάκτηση του Βαλκανικού 
Κυπέλλου το 1985, με τη νίκη με 4-1 επί 
της ρουμανικής Άρτζες Πιτέστι στον τε-
λικό. Ο Ηρακλής έχει συμμετάσχει ακό-
μη τέσσερις φορές σε τελικό Κυπέλλου 
(1947, 1975, 1980, 1987), αλλά δεν κα-
τάφερε να σηκώσει την κούπα.

Το 1976 ο Ηρακλής μετέχει στο Κύπελ-
λο Κυπελλούχων Ευρώπης, ενώ έξι φο-
ρές έχει λάβει μέρος στην διοργάνωση 
του Κυπέλλου UEFA (1962, 1964, 1989, 
1990, 1996, 2000). Μάλιστα, κατά την 
περίοδο 2000-2001, προκρίθηκε για 
πρώτη φορά στον δεύτερο γύρο της 
διοργάνωσης.

Οι φίλαθλοι του Ηρακλή είχαν την ευ-
καιρία να απολαμβάνουν με τη φανέλα 
της ομάδας τους στα ‘70s και τα‘80s, 
μία από τις μεγαλύτερες ποδοσφαι-
ρικές φυσιογνωμίες της χώρας, τον 
«Νουρέγιεφ της μπάλας», Βασίλη Χα-
τζηπαναγή, ο οποίος δεν αγωνίστηκε 
ποτέ σε άλλη ελληνική ομάδα.

O «γηραιός» της Ελλάδας 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

Παπαδόπουλος Νίκος ΕΛΛ 05.10.1971

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΕΣ
1. Χουάντερσον Ζούνιο ΒΡΑ 03.08.1983
30. Περνίς Ντούσαν ΣΛΟ 28.11.1984
40. Γιαννίκογλου Σεραφείμ ΕΛΛ 25.03.1993
13. Γιούδας Τρύφωνας ΕΛΛ 18.02.1993

ΜΕΣΟΙ
7.  Μοντέιρο Ζορζ ΠΟΡ 15.08.1988
8. Ιντζόγλου Λευτέρης ΕΛΛ 03.03.1987
10. Λεοζίνιο Σάλες ΒΡΑ 12.12.1985
14. Αγγελόπουλος Βασίλης ΕΛΛ 12.02.1997
19. Κυριακίδης Παύλος ΕΛΛ 03.09.1991
20. Ζαμπάζης Μανώλης ΕΛΛ 24.04.1997
21. Λάσκαρης Παύλος ΕΛΛ 19.03.1996
26. Κυνηγόπουλος Παν. ΕΛΛ 24.09.1996
69. Μπικιάρης Νίκος ΕΛΛ 19.06.1996
71. Αντωνίου Γιάννης ΕΛΛ 08.07.1994 
77. Μπλέτσας Γιώργος ΕΛΛ 02.05.19952. Καραγκούνης Βασίλης ΕΛΛ 18.01.1994

3. Σαραμαντάς Γιώργος ΕΛΛ 29.01.1992
4. Τσότρας Γιάννης ΕΛΛ 30.04.1996
5. Στάμου Δημήτρης ΕΛΛ 27.04.1991
16. Ρούσσος Αλμπέρτος ΕΛΛ 22.02.1996
22. Μπαρτολίνι Σεμπάστιαν ΑΡΓ 01.02.1982
33. Ζιαμπάρης Νίκος ΕΛΛ 18.02.1991
42. Βοσνακίδης Δημήτρης ΕΛΛ 14.02.1994
55. Κούρος Αλέξανδρος ΕΛΛ 22.08.1993

ΑΜΥΝΤΙΚΟΙ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΙ
9. Περόνε Εμανουέλ ΑΡΓ 14.06.1983
11. Πασσάς Γιάννης ΕΛΛ 07.10.1990
23. Αμαραντίδης Βασίλης ΕΛΛ 02.04.1997
25. Λουκίνας Γιάννης ΕΛΛ 20.09.1991
27. Δούμτσιος Κώστας ΕΛΛ 20.09.1997

ΟΝΟΜΑ ΧΩΡΑ ΗΜ. ΓΕΝ. ΟΝΟΜΑ ΧΩΡΑ ΗΜ. ΓΕΝ.
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ΠΑΕ ΗΡΑΚΛΗΣ 

Ίδρυση:

 1908

Χρώματα: 

Γαλάζιο-Λευκό

Γήπεδο: 

Καυτανζόγλειο Στάδιο

Διεύθυνση:  

Εθνικό Στάδιο Μίκρας, 

Θεσσαλονίκη

Τηλέφωνο: 

2310477110

Website:   

www.fciraklis.gr 

Πρόεδρος & Διευθύνων 

Σύμβουλος  

Σπύρος Παπαθανασάκης
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a�Γνωρίζετε ότι:  Ένα τρόπαιο έχει κατακτήσει στα 108 χρόνια της ζωής του το ποδοσφαιρικό τμήμα του Ηρακλή 
κι αυτό είναι το Κύπελλο Ελλάδας, τη σεζόν 1975-76. Όταν και νίκησε τον Ολυμπιακό στα πέναλτι με 6-5 κι ενώ 
κανονική διάρκεια και παράταση είχαν λήξει με 4-4... Στον δρόμο για την «κούπα», μάλιστα, απέκλεισε στα 
ημιτελικά τον… Παναθηναϊκό, τον οποίο και νίκησε 3-2 στις 12 Μαΐου 1976, στη Θεσσαλονίκη.

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ 16 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2016

�a�Σε τι κατάσταση βρίσκεται:  Ο Ηρακλής δεν έχει δώσει ακόμα παιχνίδια στο πλαίσιο του Κυπέλλου 
-όπως και ο Παναθηναϊκός άλλωστε… Σε επίπεδο Πρωταθλήματος, λοιπόν, παραμένει χωρίς νίκη, μετρώντας 
δύο ισοπαλίες και άλλες τέσσερεις ήττες, όντας στην τελευταία θέση του βαθμολογικού πίνακα. Μπορεί 
ωστόσο να προέρχεται από  την εντός έδρας ήττα από τον Ατρόμητο, με 1-2, ωστόσο τους μοναδικούς 2 
βαθμούς του ως τώρα τους έχει αποσπάσει εκτός έδρας παίρνοντας ισοπαλίες από Λάρισα και ΑΕΚ.

a�Ποιον να προσέξετε: Μια πρόχειρη ματιά στο φετινό ρόστερ, αρχικά, αλλά και στα στατιστικά στη 
συνέχεια είναι αρκετές για να διαπιστώσει κάποιος ότι ο Σάλες Λεοζίνιο είναι «το άλφα και το ωμέγα» 
του «γηραιού»… Συγκεκριμένα, ο 30χρονος Βραζιλιάνος μέσος είναι πρώτος σκόρερ της ομάδας του στη 
Super League με δυο γκολ, ενώ παράλληλα έχει δώσει και μια ασίστ στα έξι παιχνίδια που έχει παίξει, 
όλα μάλιστα ως βασικός!

�a�Στην άκρη του πάγκου:  Δεύτερη συνεχόμενη φορά μέσα σε διάστημα τριών ημερών θα βρεθεί στον 
πάγκο των φιλοξενούμενων στη «Λεωφόρο» ο Γιάννης Αμανατίδης. Ο πρώην διεθνής ποδοσφαιριστής που 
γεννήθηκε στην Κοζάνη, στις 3 Δεκεμβρίου 1981 ανέλαβε πρόσφατα την τεχνική ηγεσία του «Γηραιού», 
αναβαθμιζόμενος από το αντίστοιχο πόστο της Κ-20.  Ο Γιάννης Αμανατίδης ολοκλήρωσε την επαγγελματική 
του καριέρα ως ποδοσφαιριστής το 2011, έχοντας καταγράψει συνολικά 255 συμμετοχές στη Γερμανία με 
72 γκολ και 35 συμμετοχές με την Εθνική Ελλάδας (2002-2009) με τα χρώματα της οποίας σημείωσε 3 
τέρματα. Ο Ηρακλής είναι η πρώτη ομάδα που του εμπιστεύεται θέση 1ου προπονητή.
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Τ
ον... αέρα του Ηρακλή έχει πάρει ο 
Παναθηναϊκός, όταν οι δύο ομάδες 
αναμετρώνται με γηπεδούχο το «τρι-
φύλλι» είτε στο «Απόστολος Νικολαΐ-
δης» είτε στο Ολυμπιακό Στάδιο , σε 

επίπεδο Α’ Εθνικής… 

Συγκεκριμένα, στους 51 αγώνες μεταξύ των δύο 
ομάδων στην έδρα των «πρασίνων», ο Παναθη-
ναϊκός έχει επικρατήσει στους 39, ενώ ο Ηρα-
κλής μόλις σε έναν! Ήταν την περίοδο 1978-79, 
όταν οι φιλοξενούμενοι με γκολ των Χατζηπανα-
γή και Γκέσιου νίκησαν το «τριφύλλι» με σκορ 
2-1. Επίσης, 11 αναμετρήσεις ανάμεσα στις δύο 
ομάδες στην Αθήνα έχουν λήξει χωρίς νικητή, 
ενώ συνολικά τα γκολ είναι 107-28, ξανά υπέρ 
των γηπεδούχων.

Από εκεί κα πέρα, στα 39 ματς που ο Παναθη-
ναϊκός έχει φύγει με… ψηλά το κεφάλι από το 
γήπεδο, συνήθως το πράττει με χαρακτηριστική 
άνεση. Για του λόγου το αληθές, δέκα φορές οι 

«πράσινοι» έχουν επικρατήσει με σκορ 2-0, ενώ 
έξι φορές έχουν «φιλοδωρήσει» το «γηραιό» με 
τέσσερα γκολ… 

Στο… παλμαρέ του «τριφυλλιού» είναι και μια... 
πεντάρα (σ.σ. τη σεζόν 1977-78), με τον Αλβαρέζ 
και τον Ασλανίδη να πετυχαίνουν από δύο γκολ 
και τον Υφαντή να προσθέτει άλλο ένα. Αποτελεί 
μάλιστα το συγκεκριμένο ματς και τη μεγαλύτε-
ρη σε εύρος σκορ νίκη του Παναθηναϊκού επί 
του Ηρακλή από καταβολής Α’ Εθνικής! 

Πρώτα «κανόνια» Βαζέχα και Δομάζος
Κριστόφ Βαζέχα και Μίμης Δομάζος… συγκα-
τοικούν στη θέση του πρώτου σκόρερ στις ανα-
μετρήσεις Παναθηναϊκού-Ηρακλή, καθώς «Χρη-
στάρας» και «στρατηγός» έχουν παραβιάσει την 
εστία των «κυανόλευκων» από οκτώ φορές. 
Στην δεύτερη θέση βρίσκεται ο Κώστας Αντωνί-
ου, ο οποίος έχει σημειώσει τέσσερα τέρματα, 
ενώ η τριάδα κλείνει με τους Τάκη Λουκανίδη, 
Αντώνη Αντωνιάδη, Δημήτρη Σαραβάκο, Δημή-

ΚΥΡΙΑΚΗ 16 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2016 ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑ

Παράσταση... 
για ένα ρόλο
Ο Παναθηναϊκός έχει ηττηθεί μόλις μία 
φορά από τον Ηρακλή στις εντός έδρας 
αναμετρήσεις των δύο ομάδων, σε 
επίπεδο Α’ Εθνικής
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τρη Μάρκο, Νίκο Λυμπερόπουλο, Εμάνουελ Ολι-
σαντέμπε, Δημήτρη Παπαδόπουλο και Τζιμπρίλ 
Σισέ να έχουν όλοι τους από τρία γκολ.

Ο Βαζέχα και ο Μάρκος μάλιστα διατηρούν μια 
μοναδική επίδοση, αφού αμφότεροι έχουν σκο-
ράρει σε τρία συνεχόμενα παιχνίδια!

Καυτανζόγλειο - Λεωφόρος
Αρκετοί είναι οι ποδοσφαιριστές που έχουν 
φορέσει τη φανέλα και των δύο ομάδων στην 
Α’ Εθνική. Την δεκαετία του 1960 ο Τουμπέλης 
είχε μεταγραφεί από τον Ηρακλή στον Παναθη-
ναϊκό, ακολούθησε ο Κάμπας την δεκαετία του 
‘70 κάνοντας το αντίστροφο δρομολόγιο και ο 

Θανάσης Δημόπουλος το 1987.Η κατάσταση άλ-
λαξε… άρδην μετά την μεταγραφή του Μιχάλη 
Κωνσταντίνου το 2001. 

Από τότε, την φανέλα του Ηρακλή, έχοντας «πρά-
σινο» παρελθόν, φόρεσαν οι Κώστας Χαλκιάς, 
Βλάνταν Μιλόγεβιτς, Βαγγέλης Κουτσουρές, 
Γιώργος Χ. Γεωργιάδης, Γιώργος Νασιόπουλος, 
Γιώργος Αλεξόπουλος, Κώστας Κιάσσος, Ζοέλ 
Επάλε και ο Αλέν Ράγκουελ. 

Η παράδοση… συνεχίστηκε το καλοκαίρι του 
2010, όταν ο Ντάνι Φερνάντεζ και ο Γιώργος Ιω-
αννίδης ντύθηκαν στα πράσινα, έπειτα από θη-
τεία στον Ηρακλή. Έκτοτε, ουδείς…



22 23

1959-60 4-1 Μπενάρδος 14’-86’, Δομάζος 16’-52’ / Ασβεστάς 73’
1960-61 1-0 Λινοξυλάκης 40’
1961-62 4-1 Τουμπέλης 17’, Καμάρας 31’, Πανάκης 61’, Δομάζος 70’ / Ξυλάς 19’
1962-63 4-0 Πιτυχούτης 52’, Πανάκης 63’, Παπαεμμανουήλ 69’, Καμάρας 83’
1963-64 1-1 Λουκανίδης 54’ / Ξυλάς 25’
1964-65 1-0 Λουκανίδης 60’
1965-66 1-0 Παπουτσάκης 4’
1966-67 2-0 Κοψαχείλης 47’, Παπουτσάκης 56’
1967-68 2-1 Μπέλλης 60’, Λουκανίδης 63’ / Κασάπης 16’
1968-69 1-0 Καμάρας 9’
1969-70 4-1 Αθανασόπουλος 58’, Δημητρίου 69’, Αντωνιάδης 78’-84’ / Νικολούδης 21’
1970-71 3-1 Ελευθεράκης 7’, Δομάζος 42’-88’ / Αϊδινίου 60’
1971-72 2-0 Δημητρίου 9’, Γραμμός 86’
1972-73 3-1 Δομάζος 14’-75’, Μπατάκης (αυτ.) 43’ / Κουτρουμπέλης 85’
1973-74 2-0 Αντωνιάδης 11’, Δομάζος 63’
1974-75 2-0 Βλάχος 23’, Λιβαθηνός 78’
1975-76 1-1 Παπαδημητρίου 87’ / Πανταζής 84’

1976-77 2-0 Ελευθεράκης 7’, Παπαδημητρίου 67’
1977-78 5-0 Αλβαρεζ 4’-87’, Ασλανίδης 47’-89’, Υφαντής 74’
1978-79 1-2 Αντωνίου 53’ / Χατζηπαναγής 64’, Γκέσιος 84’
1979-80 1-0 Ρότσα 40’
1981-82 1-1 Σημαιοφορίδης 51’ / Καλαμπάκας 70’
1982-83 0-0 -
1983-84 2-1 Καραβίδας 44’, Χαραλαμπίδης 87’ / Παπαϊωάννου 61’
1984-85 2-1 Ζάετς 19’, Χαραλαμπίδης 76’ / Παπαΐωάννου 61’
1985-86 1-0 Καραβίδας 29’
1986-87 3-1 Αντωνίου 18’, Μπατσινίλας 44’, Σαραβάκος 71’ / Τουτζιάρης 41’
1987-88 1-1 Ζάετς 54’ / Ηλιάδης 82’
1988-89 0-0 -
1989-90 1-1 Σαραβάκος 10’ / Μάλλιος 71’
1990-91 1-0 Τσιφούτης 89’
1991-92 3-1 Καλαντζής 20’, Βαζέχα 39’-82’ / Κωστής 80’
1992-93 2-0 Αντωνίου 31’-65’
1993-94 2-0 Σαραβάκος 27’, Χριστοδούλου 84’
1994-95 3-0 Βαζέχα 26’-52’, Μάρκος 89’
1995-96 4-0 Βαζέχα 11’, Ουζουνίδης 40’, Μαραγκός 67’, Μάρκος 87’
1996-97 4-0 Λυμπερόπουλος 3’, Μάρκος 31’, Βαζέχα 44’, Αλεξούδης 58’
1997-98 1-0 Λυμπερόπουλος 80’
1998-99 3-2 Ασάνοβιτς 3’, Κωνσταντίνου (αυτ.) 15’, Σιμπνιέφσκι 40’ / Γιοβάνοβιτς 26’, Κωνσταντίνου 63’
1999/00 3-0 Φλίπσεν 56’, Σιμπνιέφσκι 57’, Βαζέχα 81’
2000-01 2-1 Λυμπερόπουλος 37’, Βαζέχα 70’ / Ξενίδης 74’
2001-02 2-1 Βλάοβιτς 73’, Ολισαντέμπε 83’ / Ράμπερτ 26’
2002-03 2-0 Ολισαντέμπε 31’-43’
2003-04 3-0 Παπαδόπουλος 13’-84’, Μπασινάς 52’
2004-05 0-0 -
2005-06 2-2 Γκονζάλες 28’, Γκέκας 64’ / Επαλέ 12’, Καπετάνος 86’
2006-07 3-0 Παπαδόπουλος 11’, Μάντζιος 43’, Ρομέρο 66’
2007-08 1-1 Γκούμας 17’ / Φονσέκα 12’
2008-09 2-2 Μάντζιος 32’, Σαλπιγγίδης 90’ / Παπαστεριανός 62’, Ρατόν 64’
2009-10 2-0 Σισέ 1’, Νίνης 44’
2010-11 4-2 Λουίς Γκαρσία 30’, Σισέ 44’-50’, Πετρόπουλος 75’ / Μάρα 20’, Πίτου Γκαρσία 21’
2015-16 4-0 Μπεργκ 9’-68’, Μολέδο 27’-72’

ΠΕΡΙΟΔΟΣ	 						ΣΚΟΡ	 	ΣΚΟΡΕΡ

Η ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑ ΜΕ ΤΟΝ ΗΡΑΚΛΗ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ ΤΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ
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WHO IS WHO ΚΥΡΙΑΚΗ 16 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2016

ΣΤEΦΑΝΟΣ ΚΟΤΣOΛΗΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦYΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 05/06/1979 •  Ύψος: 1.89 μ. 
Τόπος Γεν.: ΧΟΛΑΡΓΟΣ

1

ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ ΧΟΥΧΟΥΜΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 17/07/1994 •  Ύψος: 1,83 μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΛΙΒΕΡΙ

3

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΤΡΟΥΜΠΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 10/02/1991 •  Ύψος: 1.89 μ. 
Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

4

ΝΟΥΝΟ ΡΕΪΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 31/01/1991 •  Ύψος: 1.82 μ.  
Τόπος Γεν.: ΜΟΥΡΤΕΝ

5

ΚΡΙΣΤΟΦΕΡ ΣΑΜΠΑ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 28/03/1984 •  Ύψος: 1.95 μ. 
Τόπος Γεν.: ΚΡΕΤΕΙΓ

6

ΟΛΙΒΙΕ ΜΠΟΥΜΑΛ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 17/09/1989 •  Ύψος: 1,74 μ.  
Τόπος Γεν.: ΝΤΟΥΑΛΑ

7

ΒΙΚΤΟΡ ΙΜΠΑΡΜΠΟ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 19/05/1990 •  Ύψος: 1.80 μ.  
Τόπος Γεν.: ΤΟΥΜΑΚΟ

8

ΜΑΡΚΟΥΣ ΜΠΕΡΓΚ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 17/08/1986 •  Ύψος: 1.84 μ.  
Τόπος Γεν.: ΤΟΡΣΜΠΙ

9

ΖΕΚΑ ΓΚΟΝΣΑΛΒΕΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 05/06/1979 •  Ύψος: 1,82 μ. 
Τόπος Γεν.: ΑΜΑΔΟΡΑ

10

ΣΕΜΠΑΣΤΙΑΝ ΛΕΤΟ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 30/08/1986 •  Ύψος: 1,88 μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΛΕΧΑΝΔΡΟ ΚΟΡΝ 

11

ΡΟΜΠΙΝ ΛΟΥΝΤ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 17/04/1993 •  Ύψος: 1,79 μ.  
Τόπος Γεν.: ΕΛΣΙΝΚΙ 

17

ΛΟΥΚΑΣ ΒΙΓΙΑΦΑΝΙΕΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 04/10/1991 •  Ύψος: 1,71 μ.  
Τόπος Γεν.: ΚΟΜΟΝΤΟΡΟ

19

ΛΑΟΥΤΑΡΟ ΡΙΝΑΛΝΤΙ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 30/12/1993 •  Ύψος: 1,81 μ.  
Τόπος Γεν.: ΜΠΟΥΈΝΟΣ AΪΡΕΣ

20

ΜΟΥΜΠΑΡΑΚ ΓΟΥΑΚΑΣΟ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 25/07/1990 •  Ύψος: 1,72μ.  
Τόπος Γεν.: ΤΑΜAΛΕ

22

ΝΙΚΛΑΣ ΧΟΥΛΤ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 13/02/1990 •  Ύψος: 1,73μ.  
Τόπος Γεν.: ΒΑΡΝΑΜΟ

23

ΡΟΝΤΡΙΓΚΟ ΜΟΛΕΝΤΟ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 27/10/1987 •  Ύψος: 1,88μ.  
Τόπος Γεν.: ΡΙΟ ΝΤΕ ΤΖΑΝΕΪΡΟ

31

ΠΑΣΧΑΛΗΣ ΣΤΑΪΚΟΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 08/02/1996 •  Ύψος: 1,78μ.  
Τόπος Γεν.: ΔΡΑΜΑ

34

ΠΟΛ ΖΟΣΕ ΕΜΠΟΚΟΥ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 19/04/1992 •  Ύψος: 1,79μ.  
Τόπος Γεν.: ΚΙΝΣΑΣΑ

40

ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 12/05/1998 •  Ύψος: 1,85μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

41

ΡΑΣΜΟΥΣ ΤΕΛΑΝΤΕΡ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 09/07/1991 •  Ύψος: 1,91μ.  
Τόπος Γεν.: ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ

25

ΤΖΙΑΝΤΟΜΕΝΙΚΟ ΜΕΣΤΟ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 25/05/1982 •  Ύψος: 1,81μ.  
Τόπος Γεν.: ΜΟΝOΠΟΛΙ

27

ΚΡΙΣΤΙΑΝ ΛΕΝΤΕΣΜΑ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 24/09/1982 •  Ύψος: 1,81μ.  
Τόπος Γεν.: ΜΟΡΟΝ

24

ΛΟΥΚ ΣΤΙΛ

ΤΕΡΜΑΤΟΦYΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 24/09/1984 •  Ύψος: 1,89 μ.  
Τόπος Γεν.: ΠΙΤΕΡΜΠΡΟ  

15

ΝΙΚΟΣ ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 12/09/1993  
Τόπος Γεν.: ΗΡΑΚΛΕΙΟ

12

WHO IS WHOΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
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ΜΑΡΙΟ ΓΚΑΛΙΝΟΒΙΤΣ  

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ 
ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΩΝ

ΦΕΝΤΕΡIΚΟ ΠΑΝΟΝΤΣIΝΙ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ
ΦΥΣΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 

ΒΙΤΣEΝΤΖΟ ΣAΣΟ

ΑΝΑΛΥΤHΣ 
ΑΓΩΝΩΝ

ΡΟΜΠΕΡΤΟ ΜΟΥΤΣΙ

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΟΜΑΡ NΤΑΝΕΣΙ

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

WHO IS WHO ΚΥΡΙΑΚΗ 16 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2016

ΙΒΑΝ ΙΒΑΝΟΦ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 25/02/1988 •  Ύψος: 1,86 μ.  
Τόπος Γεν.: ΖΛΑΤΙΤΣΑ 

51

ΒΑΣΙΛΗΣ ΞΕΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦYΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 20/05/1998 •  Ύψος: 1,85 μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

61

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΒΛΑΧΟΔΗΜΟΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 12/10/1991 •  Ύψος: 1,83 μ.  
Τόπος Γεν.: ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗ

71

ΟΥΣΜΑΝ ΚΟΥΛΙΜΠΑΛΙ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 09/06/1989 •  Ύψος: 1,83μ.  
Τόπος Γεν.: ΠΑΡΙΣΙ

78

ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΒΛΑΧΟΔΗΜΟΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 26/04/1994 •  Ύψος: 1,91μ.  
Τόπος Γεν.: ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗ

99

ΑΝΤΡEΑ ΣΤΡΑΜΑΤΣOΝΙ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ
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ΡΟΝΤΡΙΓΚΟ ΜΟΛΕΔΟ
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Εκτός 
ρυθμού 
και κορυφής

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΜΑΤΣ

16/10/2016
SUPER LEAGUE 2016-17 

7η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

1-2

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΜΑΤΣΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Μακριά από το αγωνιστικό 

πρόσωπο που έδειχνε πριν 

τη διακοπή, ο Παναθηναϊκός 

γνώρισε την πρώτη του ήττα 

στο Πρωτάθλημα, με 2-1 στη 

Λεωφόρο, από την Ξάνθη.

Γ
ια πρώτη φορά ηττήθηκε στη φετι-
νή Super League ο Παναθηναϊκός, 
που γνώρισε την ήττα με 2-1 από την 
Ξάνθη, μέσα στο «Απόστολος Νικολα-
ΐδης», στο πλαίσιο της έβδομης αγωνι-

στικής του ελληνικού Πρωταθλήματος.

Το αρνητικό αυτό αποτέλεσμα έριξε τους «πρά-
σινους» από την κορυφή του βαθμολογικού 
πίνακα όπου βρισκόταν πριν τη διακοπή, ενώ 
ταυτόχρονα αυτή ήταν και η πρώτη νίκη των 
ακριτών στη Super League για φέτος. Μια νίκη 
που «σφραγίστηκε» από δυο εντυπωσιακά τέρ-
ματα, με τους Ντε Λούκας και Βασιλακάκη να…  
συναγωνίζονται ο ένας τον άλλο!

Πρωταρχική όμως αιτία της απώλειας των τρι-
ών βαθμών και της πρώτης θέσης δεν ήταν άλλη 
από την κακή απόδοση που είχαν οι περισσότε-
ροι ποδοσφαιριστές του Παναθηναϊκού, οι οποί-
οι έμειναν μακριά από τα στάνταρ τους και έδει-
ξαν να «βραχυκυκλώνουν» από την τακτική του 
αντιπάλου τους…

Από το… πουθενά
Στο ά ημίχρονο, το «τριφύλλι» μπήκε πιο δυνατά, 
έχοντας την κατοχή της μπάλας και τον έλεγ-
χο του ρυθμού, αλλά δεν μπόρεσε να «φτιάξει» 
επικίνδυνες φάσεις μπροστά από την εστία του 
Ζίφκοβιτς με εξαίρεση μια κεφαλιά του Σάμπα, 
πριν το 20λεπτο.

Στον αντίποδα, η Ξάνθη ήταν συγκεντρωμένη 
στο πως δεν θα δεχθεί ευκαιρίες στα καρέ της 
και παράλληλα να απειλήσει τον αντίπαλό της 
σε κάποια αντεπίθεση. Το πρώτο το κατάφερε, 
το δεύτερο… παραλίγο, σε μια «κόντρα» με τον 
Γιουνές, μετά το ημίωρο.
Στο μεσοδιάστημα, όμως, βρήκε… ανέλπιστα το 
γκολ που έψαχνε, με την απευθείας εκτέλεση 
φάουλ του Ντε Λούκας από πλάγια δεξιά θέση, 
να βάζει επιπλέον πίεση στον Παναθηναϊκό…

«Ξύπνησε» αλλά…
Στην επανάληψη, ο Αντρέα Στραματσόνι έβαλε 
άμεσα στο γήπεδο τον Λέτο, αλλάζοντας ταυ-
τόχρονα το σύστημα της ομάδας σε 4-4-2 με 
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ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ: Στιλ, Μέστο, Σάμπα, Μολέντο, Χουλτ, Ζέκα, Λεντέσμα (91’ Ρινάλντι), Λουντ (69’ 
Εμποκού), Βιγιαφάνιες, Γουακάσο (46’ Λέτο), Μπεργκ.

ΞΑΝΘΗ: Ζίφκοβιτς, Χατζητερζόγλου (54’ Νιέτο), Μπαξεβανίδης, Λισγάρας, Καμαρά, Φλίσκας, Βασι-
λακάκης, Λουσέρο, Ντε Λούκας, Γιουνές, Σολτάνι (67’ Λάζιτς).

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: Γεώργιος Φουκάκης 
ΣΚΟΡΕΡ: 62’ Λέτο/ 34’ Ντε Λούκας, 66’ Βασιλακάκης
ΚΙΤΡΙΝΕΣ: 33’ Γουακάσο, 38’ Μέστο, 49’ Ζέκα, 66’ Μπεργκ, 69’ Μολέδο/ 71’ Λισγάρας, 
76’ Μπαξεβανίδης, 84’ Νιέτο

ρόμβο, προκειμένου να έχει ένα «στήριγμα» ο 
Μπεργκ.

Μάλιστα, ο Αργεντινός άσος φρόντισε να… δι-
καιώσει τις προσδοκίες, πετυχαίνοντας με το 
αριστερό -μετά από ωραία συνεργασία των 
Μπεργκ και Μέστο- το 1-1, λίγο μετά τη συ-
μπλήρωση μιας ώρας παιχνιδιού!

Το μομέντουμ ήταν υπέρ του Παναθηναϊκού, 
όμως, οι φιλοξενούμενοι είχαν και πάλι την 

«απάντηση», αφού τέσσερα λεπτά αργότερα ο 

Βασιλακάκης με απίστευτο βολέ φρόντισε να… 

παγώσει τη Λεωφόρο, πετυχαίνοντας το 1-2.

Η συνέχεια ήταν μεν ένας μονόλογος των 

«τριφυλλοφόρων», ωστόσο ούτε η απευθείας 

εκτέλεση φάουλ του Λεντέσμα, ούτε το δυνατό 

σουτ του Εμποκού αλλά ούτε και η κεφαλιά του 

Μπεργκ στις καθυστερήσεις, άλλαξαν τελικά 

το αποτέλεσμα της αναμέτρησης…
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Αδικώντας για μια ακόμα φορά την 

εμφάνιση και τη συνολική του απόδοση, 

ο Παναθηναϊκός κόντρα στον ίδιο του τον 

κακό εαυτό άφησε άλλους δύο βαθμούς , 

αυτή τη φορά στη Βέροια.

Πέταξε 
ευκαιρίες 
και βαθμούς

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΜΑΤΣ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΜΑΤΣΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Τ
ο ισόπαλο 1-1 αποτελεί κυριολεκτικά 
τον ορισμό της μαγικής εικόνας και δεν 
αντικατοπτρίζει σε καμία περίπτωση την 
εικόνα του αγώνα, κυρίως στα πρώτα 70 
του λεπτά.

Ο Παναθηναϊκός έχασε σωρεία κλασικών ευκαιρι-
ών, ειδικά στο πρώτο ημίχρονο όπου το σκορ θα 
μπορούσε να είχε φτάσει σε υψηλό επίπεδο εάν 
οι ποδοσφαιριστές του Αντρέα Στραματσόνι ήταν 
στοιχειωδώς εύστοχοι στην τελική προσπάθεια. Οι 
ευκαιρίες δημιουργούνταν η μία μετά την άλλη και 
χάνονταν με κάθε πιθανό και απίθανο τρόπο.

Μοναδικός που βρήκε δίχτυα ήταν ο αρχηγός του 
«Τριφυλλιού» στο 13ο λεπτό, όμως οι «Πράσινοι» 
έχασαν την ευκαιρία να τελειώσουν το παιχνίδι από 

το πρώτο 45λεπτο. Χαμένα τετ α τετ, συνδυασμοί 
χωρίς αποτέλεσμα στην τελική προσπάθεια και ο 
Λόπεθ κράτησαν το εύθραυστο προβάδισμα του 
1-0 στο πρώτο ημίχρονο.

Η εικόνα στα πρώτα λεπτά του δευτέρου ημιχρό-
νου παρέμεινε αναλλοίωτη με τον Παναθηναϊκό να 
καθηλώνει τη Βέροια και να συνεχίζει να δημιουρ-
γεί και να χάνει κάθε φορά οριακά την επαφή με 
τα αντίπαλα δίχτυα. Σταδιακά ο ρυθμός του αγώνα 
έπεσε, οι γηπεδούχοι πήραν μέτρα στο γήπεδο και 
προσπάθησαν να ισοφαρίσουν κάτι που τελικά έγι-
νε στο 88’ με τον Μπαλάφα να σκοράρει με δυνατό 
διαγώνιο σουτ έξω από την περιοχή. Στα τελευταία 
λεπτά του αγώνα το σκορ δεν άλλαξε και έτσι το 
τελικό 1-1 παρέμεινε.

ΒΕΡΟΙΑ: Λόπεθ, Μαλόν, Μαραγκός (58’ Σισοκό), Κάλι, Ναβαλόφσκι, Μπαλάφας, Αρτσε, Βασιλα-
ντωνόπουλος, Βίτι (90’ Παπαστεριανός), Χαροντάκης (69’ Σισίνιο), Καπετάνος.

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ: Στιλ, Κουτρουμπής (80’ Ρέις), Μολέντο, Ιβανόφ, Μέστο (89’ Ρινάλντι), Γουακάσο, 
Βιγιαφάνιες, Λουντ, Χουλτ, Ιμπάρμπο (71’ Εμποκού), Μπεργκ.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: Αριστείδης Βάτσιος
ΣΚΟΡΕΡ: 13’ Μπεργκ/ 88’ Μπαλάφας
ΚΙΤΡΙΝΕΣ: 68’ Σισοκό, 90’ Ναβαλόφσκι/ 55’ Βιγιαφάνιες

24/10/2016
SUPER LEAGUE 2016-17 

8η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

1-1
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ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ - ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 16 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2016

7η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ H EΠΟΜΕΝΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΟΙ ΚΑΡΤΕΣ

ΟΙ ΣΚΟΡΕΡ

ΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ-ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ  - 
ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ-Α.Ο.Κ. 4 - 0
ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ.-ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 2 - 0
ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 0 - 2
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ-Α.Ο. ΞΑΝΘΗ 1 - 2
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ.-ΒΕΡΟΙΑ 1 - 0
Π.Α.Ο.Κ.-ΑΕΠ ΗΡΑΚΛΗΣ 1 - 0
Α.Ε.Λ.-A.E.K. 1 - 2

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ-ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ.
ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ-Α.Ο. ΞΑΝΘΗ
A.E.K.-ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ.
ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ-Π.Α.Ο.Κ.
Α.Ο.Κ.-ΒΕΡΟΙΑ
ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ-Α.Ε.Λ.
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
ΑΕΠ ΗΡΑΚΛΗΣ-ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ

ΠΑΙΚΤΗΣ          ΓΚΟΛ

ΜΑΡΚΟΥΣ ΜΠΕΡΓΚ  4

ΛΕΝΤΕΣΜΑ ΚΡΙΣΤΙΑΝ 3

ΛΕΤΟ ΣΕΜΠΑΣΤΙΑΝ 2

ΛΟΥΝΤ ΡΟΜΠΙΝ 1

ΓΟΥΑΚΑΣΟ ΜΟΥΜΠΑΡΑΚ 1

ΣΥΝΟΛΟ              10

ΠΑΙΚΤΗΣ          ΚΙΤΡ.

ΚΙΤΡΙΝΕΣ

ΖΟΣΕ ΖΕΚΑ 2

ΡΟΝΤΡΙΓΚΟ ΜΟΛΕΔΟ 2

ΜΟΥΜΠΑΡΑΚ ΓΟΥΑΚΑΣΟ 2

ΟΥΣΜΑΝ ΚΟΥΛΙΜΠΑΛΙ 1

ΙΒΑΝ ΙΒΑΝΟΒ 1

ΝΙΚΛΑΣ ΧΟΥΛΤ 1

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΤΡΟΥΜΠΗΣ 1

ΤΖΙΑΝΤΟΜΕΝΙΚΟ ΜΕΣΤΟ 1

ΛΟΥΚΑΣ ΒΙΓΙΑΦΑΝΕΣ 1

ΜΑΡΚΟΥΣ ΜΠΕΡΓΚ 1

8η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

Α.Ο.Κ.-ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ. 2 - 0
ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ-Α.Ο. ΞΑΝΘΗ 0 - 1
A.E.K.-ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 0 - 0
ΑΕΠ ΗΡΑΚΛΗΣ-ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. 1 - 2
ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ-ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ 2 - 1
ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ-Α.Ε.Λ. 4 - 0
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-Π.Α.Ο.Κ. 2 - 1
ΒΕΡΟΙΑ-ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 1 - 1

9η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

Α.Ε.Λ.-ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ.
Α.Ο. ΞΑΝΘΗ-Α.Ο.Κ.
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ.-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ-ΑΕΠ ΗΡΑΚΛΗΣ
ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ.-ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ
ΒΕΡΟΙΑ-ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ
Π.Α.Ο.Κ.-A.E.K.
ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ-ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ

ΠΟΛ-ΖΟΖΕ ΕΜΠΟΚΟΥ  6

ΛΟΥΚΑΣ ΒΙΓΙΑΦΑΝΕΣ 6

ΡΟΜΠΙΝ ΛΟΥΝΤ 6

ΛΟΥΚ ΣΤΙΛ 6

ΜΑΡΚΟΥΣ ΜΠΕΡΓΚ 6

ΙΒΑΝ ΙΒΑΝΟΒ 5

ΖΟΣΕ ΖΕΚΑ 5

ΚΡΙΣΤΙΑΝ ΛΕΝΤΕΣΜΑ 5

ΡΟΝΤΡΙΓΚΟ ΜΟΛΕΔΟ 5

ΝΙΚΛΑΣ ΧΟΥΛΤ 5 

ΒΙΚΤΟΡ ΙΜΠΑΡΜΠΟ 4 

ΤΖΙΑΝΤΟΜΕΝΙΚΟ ΜΕΣΤΟ 4

ΛΑΟΥΤΑΡΟ ΡΙΝΑΛΝΤΙ 4

ΜΟΥΜΠΑΡΑΚ ΓΟΥΑΚΑΣΟ 4

ΟΥΣΜΑΝ ΚΟΥΛΙΜΠΑΛΙ 3

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΤΡΟΥΜΠΗΣ 3

ΣΕΜΠΑΣΤΙΑΝ ΛΕΤΟ  2

ΚΡΙΣΤΟΦΕΡ ΣΑΜΠΑ 2

ΝΟΥΝΟ ΡΕΪΣ 2

SUPER LEAGUE ΟΠΑΠ 2016 - 2017 • BAΘΜΟΛΟΓΙΑ 8ης ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

ΕΝΤΟΣ ΕΔΡΑΣ ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣΣΥΝΟΛΟ

Ν	 Ι	 Η

3 0 0
2 0 1
1 2 0
2 1 0
1 0 2
2 0 1
2 1 0
0 1 1
1 1 0
1 1 1
2 1 1
2 0 2
1 1 1
0 2 1
1 0 1
0 0 3

Ν Ι Η
2 0 1
1 2 0
2 0 1
1 0 1
2 1 0
1 1 1
1 1 1
2 1 1
1 1 2
1 1 1
0 0 1
0 0 2
0 1 2
1 0 2
0 0 4
0 2 1

ΟΜΑΔΑ	 Β	 Ν	 Ι	 Η	 	+			-		(GOAL)
1. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 15 5 0 1 15 4
2.	ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 11 3 2 1 12 4
3. A.E.K. 11 3 2 1 8 5
4. ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ 10 3 1 1 8 4

5. ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 10 3 1 2 8 5
6. ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. 10 3 1 2 4 6
7. Π.Α.Ο.Κ. 8 3 2 1 6 4
8. Α.Ο. ΞΑΝΘΗ 8 2 2 2 4 7
9. ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ 8 2 2 2 8 4
10. ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 8 2 2 2 4 5
11. ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ 7 2 1 2 7 9
12. Α.Ο.Κ. 6 2 0 4 5 8
13. Α.Ε.Λ. 5 1 2 3 5 11
14. ΒΕΡΟΙΑ 5 1 2 3 4 11
15. ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ. 3 1 0 5 4 11
16. ΑΕΠ ΗΡΑΚΛΗΣ 2 0 2 4 5 9



38 39

Καταιγιστικός και   
αποτελεσματικός 

Μ
ε φρενήρη ρυθμό συνεχίζουν την εντυ-
πωσιακή τους πορεία στο Πρωτάθλημα 
Υποδομών Super League Novasports K20 
οι  Νέοι του Παναθηναϊκού, οι οποίοι νίκη-

σαν με το «θορυβώδες» 4-0 τους αντίστοιχους της 
Ξάνθης, στο «Γεώργιος Καλαφάτης», στο πλαίσιο 
της έβδομης αγωνιστική της διοργάνωσης!

Το τελικό αποτέλεσμα «μαρτυράει» ουσιαστικά και 
την εικόνα του αγώνα, με το «τριφύλλι» να έχει την 
κατοχή της μπάλας, να αποδίδει όμορφο ποδόσφαι-
ρο και να μετουσιώνει τις ευκαιρίες του σε γκολ, 
στην επανάληψη.

Συγκεκριμένα, ο Παναθηναϊκός άνοιξε το σκορ στο 
55ο λεπτό, με το μακρινό δυνατό σουτ του Θεοχά-

ρη, ενώ στο 74’, μετά από εκτέλεση κόρνερ και από-
κρουση του Σταθάκη, η μπάλα κατέληξε στον Χατζη-
γιοβάννη, ο οποίος με σουτ μέσα από την αντίπαλη 
περιοχή έκανε το 2-0.

Παράλληλα, εννιά λεπτά πριν τη λήξη, ο Πίσπας με 
πλασέ -μετά από ασίστ του Μίγγου- σημείωσε το 3-0, 
ενώ στο 85’ ο Δημήτρουλας -που είχε μπει αλλαγή 
δύο λεπτά νωρίτερα- εκμεταλλεύθηκε το λάθος στην 
άμυνα των ακριτών και σκόραρε από κοντά, διαμορ-
φώνοντας το τελικό 4-0!

Μάλιστα, ο Παναθηναϊκός είχε δοκάρι σε δυνατό 
σουτ του Πίσπα στο πρώτο ημίχρονο, ενώ το ίδιο 
συνέβη και για τους φιλοξενούμενους στην προσπά-
θεια του Παπαδόπουλου, λίγα λεπτά νωρίτερα…

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ: Χαλκίδης, Βαλμάς, Ανδρέου, Μαυρομάτης, Ντόκο, Αγγελόπουλος, Παπανικολάου, Θεοχάρης, 
Μπουζούκης (80’ Μίγγος), Χατζηγιοβάννης (75’ Κουντουριώτης),  Πίσπας (83’ Δημήτρουλας).

ΞΑΝΘΗ: Σταθάκης, Πεταλωτής, Σβάρνας, Χασάνογλου, Παπάζογλου, Παπαδόπουλος (56’ Τσάπαρης), Κώστας (76’ Τσέ-
λα), Καπτέλι (70’ Ιωσηφίδης), Χατζηχασάνογλου, Μελισσόπουλος, Σαμπανίδης.

ΣΚΟΡΕΡ: 55’ Θεοχάρης, 74’ Χατζηγιοβάννης, 81’ Πίσπας, 85’ Δημήτρουλας
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Δεύτερη σερί «τεσσάρα» 
για τους Νέους τους 
Παναθηναϊκού, με  νέο 
«θύμα» την ομόλογη 
ομάδα της Ξάνθης και  
ταυτόχρονη παραμονή 
στην κορυφή του 
βαθμολογικού πίνακα!

2

15/10/2016 Super League-Novasports 

K20 2016-2017 / 7η Αγωνιστική

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ-ΞΑΝΘΗ 4-0
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Η... προπαίδεια του 3! 

Α
υτή η ομάδα δείχνει ότι έχει το μέλλον στα 
πόδια της. Η Κ-20 του Παναθηναϊκού πέτυ-
χε ακόμα μια νίκη στο πρωτάθλημα Νέων, 
φτάνοντας το απόλυτο των επικρατώντας 

εκτός έδρας της Βέροιας με 2-1, κρατώντας την 
πρωτιά στη βαθμολογία και τη μηδενική απώλεια 
πόντων.

Το κάκιστο τερέν που λόγω της έντονης βροχόπτω-
σης που προηγήθηκε είχε μετατραπεί σε λάσπη, 

δυσκόλεψε πολύ τις προσπάθειες των ποδοσφαιρι-
στών. Το σκορ άνοιξε στο 54ο λεπτό ο Αγγελόπου-
λος με πλασέ έπειτα από κόρνερ του Μπουζούκη. 
Το 0-2 ήρθε στο 72ο λεπτό όταν ο Χατζηγιοβάννης 
κέρδισε πέναλτι, το οποίο αξιοποίησε ο Μίγγος. Η 
Βέροια μείωσε το σκορ στο 84’ με απευθείας εκτέ-
λεση φάουλ του Δώρη ενώ στο τελευταίο λεπτό ο 
Χαλκίδης κράτησε τη νίκη με επέμβαση σε τετ α τετ 
με τον Τσούχη.

ΒΕΡΟΙΑ: Βενετικίδης, Πατσιαβούρας, Τσότρας (80’ Βασσάρας), Ράδης, Τσούχας, Πέλκας (80’ Αϊρατζής»), Δόρης, 
Ζιγκερίδης, Μαυρίας (46’ Στυλίδης), Ιακωβίδης, Καραγιάννης.

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ: Χαλκίδης,  Βαλμάς,  Ντόκο,  Μαυρομάτης,  Ανδρέου,  Μίγγος, Παπανικολάου (89’ Ξεπαπαδάκης), 
Θεοχάρης, Πίσπας (81’ Κουντουριώτης), Μπουζούκης, Αγγελόπουλος (70’ Χατζηγιοβάννης).

ΣΚΟΡΕΡ: 84’ Δώρης/ 54’ Αγγελόπουλος, 72’ Μίγγος
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Έκτη νίκη σε 
ισάριθμα παιχνίδια 
πρωταθλήματος 
για την ομάδα 
Νέων του 
Παναθηναϊκού με 
«θύμα» αυτή τη 
φορά τη Βέροια, 
εκτός έδρας.

2

22/10/2016 Super League-Novasports 

K20 2016-2017 / 8η Αγωνιστική

ΒΕΡΟΙΑ-ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 1-2
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«Κόλλησαν»    
στο μηδέν

Ο
ι «πράσινοι» ήταν σαφώς ανώτεροι καθ’ 
όλη τη διάρκεια του αγώνα, δεν κατάφεραν 
ωστόσο να μετατρέψουν τις ευκαιρίες που 
δημιούργησαν κατά κύριο λόγο με τους Κα-

λομοίρη, Εμμανουηλίδη και Ματζώρο σε γκολ, εν μέρει 
και επειδή ο τερματοφύλακας του Πανιωνίου, Τζώρ-
τζης, ήταν σε μεγάλη μέρα και απέτρεπε το σκοράρι-
σμα σε κάθε επιθετική προσπάθεια των αντιπάλων του.

Με τους γηπεδούχους από την πλευρά τους να μην 

μπορούν να απειλήσουν ουσιαστικά, το 0-0 αποτέλεσε 
τη φυσιολογική κατάληξη του αγώνα που κράτησε την 
ομάδα του Παναθηναϊκού στο… κυνήγι της ΑΕΚ για 
την πρωτιά του βαθμολογικού πίνακα.

Το «παρών» στην αναμέτρηση έδωσαν εξάλλου, ο τε-
χνικός της ομάδας Κ20 του Παναθηναϊκού, Βαγγέλης 
Σάμιος και ο αντίστοιχος της Κ16 Κώστας Φραντζέ-
σκος.

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ: Τζώρτζης, Ιωαννίδης, Κορακιανίτης, Καμπουρούδης, Μίκο, Αντζέλι, Τσερεγκώφ (62’ Δαυίδης), Ζώτος (64’ 
Πάτσης), Μαχαίρας, Γρίβας (82’ Σωτηρόπουλος), Καλαμάρης (70’ Πολυμερόπουλος).

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ: Χριστογιώργος, Σπίνος (55’ Νταμπίζας), Πογιάννης, Μανιδάκης, Ζωγραφάκης, Δουγένης, Θεοδωράκης 
(66’ Σκεντεράι), Καλομοίρης (78’ Τουρούκης), Κολόκας (46’ Εμμανουηλίδης), Χριστοδούλου (62’ Ματζώρος), Σούλτσε.

ΣΚΟΡΕΡ: -
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Χωρίς τέρματα 
ολοκληρώθηκε η εκτός 
έδρας αναμέτρηση της 
ομάδας των εφήβων 
του Παναθηναϊκού με 
αντίπαλο την αντίστοιχη 
του Πανιωνίου εκτός 
έδρας

2

23/10/2016 Super League-Novasports 

K17 2016-17 / 6η Αγωνιστική - 1ος Γύρος

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ-ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 0-0
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Ανατροπή και
ήττα στο φινάλε  

Εμφατικός «σεφτές»  

Ο
ύτε και η δεύτερη ήταν «τυχερή» για την 
ομάδα Παίδων του Παναθηναϊκού που ητ-
τήθηκε με 1-2 στο «Γ. Καλαφάτης»,  από τον 
Αστέρα Τρίπολης και δεν κατάφερε να πά-

ρει το πρώτο της θετικό αποτέλεσμα στο πλαίσιο της 
2ης αγωνιστικής του 1ου γύρου, του Α’ ομίλου, του 
πρωταθλήματος Κ15 της Super League.

Το πρώτο ημίχρονο κύλισε χωρίς να διαταραχθεί η… 
ισορροπία στο σκορ αλλά αυτό έμελε να αλλάξει στο 
β’ μέρος. Οι νεαροί «πράσινοι» ήταν εκείνοι που άνοι-

ξαν το σκορ στο 65’ με τον Νιάρχο, χωρίς ωστόσο να 
μπορέσουν να πατήσουν πάνω σ’ αυτό και να καταφέ-
ρουν να επικρατήσουν του αντιπάλου τους. 

Οι φιλοξενούμενοι αντέδρασαν σχεδόν ακαριαία και 
στο 68’ ο Μπέρκης ισοφάρισε σε 1-1. Μάλιστα δεν αρ-
κέστηκαν σ’ αυτό καθώς στο φινάλε της αναμέτρησης 
και χάρη σε απ’ ευθείας εκτέλεση φάουλ του Κανελλό-
πουλου κατάφεραν να πάρουν το τρίποντο της νίκης, 
το πρώτο γι’ αυτούς στο φετινό πρωτάθλημα.

Τ
ην πρώτη της νίκη στο πρωτάθλημα πανηγύ-
ρισε στα Χανιά, η ομάδα Παίδων του Πανα-
θηναϊκού, η οποία επικράτησε με το εμφατικό 
4-1 της αντίστοιχης του Πλατανιά, στο παιχνίδι 

που έγινε στο γήπεδο Αλικιανού, για την 3η αγωνιστι-
κή του 1ου γύρου, του Α’ ομίλου, του πρωταθλήματος 
Κ15 της Super League.

Όπως εξελίχθηκε ο αγώνας η νίκη ήρθε απόλυτα δί-
καια και σχετικά εύκολα για τους «πράσινους», οι 
οποίοι προηγήθηκαν με 3-0 πριν τη συμπλήρωση μιας 

ώρας αγώνα και δεν απειλήθηκαν πρακτικά ποτέ από 
τον αντίπαλό τους. 

Το σκορ άνοιξε στο 35’ ο Δημοσθενιάδης ενώ πριν 
ολοκληρωθεί το πρώτο ημίχρονο, (40’) ο Νούσης 
«έγραψε» το 0-2 «κλειδώνοντας» ουσιαστικά τη νίκη.

Στην επανάληψη το τριφύλλι έκανε το 0-3 στο 55’ με 
τον Φοινίκη και ο Πλατανιάς μείωσε σε 1-3 στο 60’ με 
αυτογκόλ πριν ο Τουρκοχωρίτης στο 75’, διαμορφώσει 
το τελικό σκορ στα επίπεδα του 1-4.

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ: Χατζηγιαννάκης, Σαλάτας, Τσιαφάκας, Μητρόπουλος, Λαζαρίδης, Νούσης, Σακελαρόπουλος (69’ Λεον-
δάκης), Βόσσος (61’ Νιάρχος), Τουρκοχωρίτης, Φοινίκης (70’ Λιάσκος), Δημοσθενιάδης (75’ Τσιαντούλης).

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ: Χατζηγιαννάκης, Σαλάτας (58’ Δουδέσης), Μπαλαρίνης, Σιαφάκας, Μητρόπουλος, Νούσης (57’ Σιατού-
νης), Τουρκοχωρίτης, Νιάρχος (67’ Βόσσος), Φοινίκης (65’ Καρβούνης), Δημοσθενιάδης, Λαζαρίδης (69’ Φράρος).

ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ: Τζολάκης, Καραπιδάκης (45’ Αλιφιεράκης), Μαλιχούτης, Φασαράκης, Νιαυραδάκης, Νταγκουνάκης (80’ Μάλα-
μας), Μπερκάκης (58’ Φραγγεδάκης), Βάρδας (65’ Μαρκαντωνάκης), Δρικάκης (41’ Παπαηλιάκης), Σκέντζος, Καραταράκης.

ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ: Μανουσιάδης, Δούρος, Κανελλόπουλος, Λελούδας, Δεληγιάννης (20’ Γιακουμής - 81’ Βρυώνης), Λε-
χουρίτης, Δημητρακόπουλος (48’ Τζήλος), Μωραγιάννης, Τσιγκούνης, Μπέρκης (77’ Σωτηρόπουλος), Λιακόπουλος.

ΣΚΟΡΕΡ: 65’ Νιάρχος/ 68’ Μπέρκης, 90’ Κανελλόπουλος ΣΚΟΡΕΡ: 60’ (αυτ.) / 35’ Δημοσθενιάδης, 40’ Νούσης, 55’ Φοινίκης, 75’ Τουρκοχωρίτης
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Χωρίς βαθμό 
παρέμειναν οι Παίδες 
του Παναθηναϊκού μετά 
την ολοκλήρωση της 
δεύτερης αγωνιστικής 
και την ήττα τους με 1-2 
στο «Γ. Καλαφάτης» από 
τον Αστέρα Τρίπολης.

Επιτέλους… νίκη 
για τους Παίδες του 
Παναθηναϊκού που 
ξέσπασαν με 4-1 
επί του Πλατανιά 
κερδίζοντα το πρώτο 
φετινό τους «τρίποντο».

2

16/10/2016 Super League K15 2016-17 

2η Αγωνιστική - 1ος Γύρος

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ-ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΟΠΟΛΗΣ 1-2

22/10/2016 Super League K15 2016-17 

3η Αγωνιστική - 1ος Γύρος

ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ-ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 1-4

Κ-15 • ΑΚΑΔΗΜΙΑΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
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K20 Βαθμολογία

# ΟΜΑΔΑ ΑΓΩΝΕΣ ΒΑΘ.

1 ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 6 18

2 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 6 16

3 ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 6 16

4 ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. 6 16

5 ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ. 6 8

6 Π.Α.Ο.Κ. 6 8

7 ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ 6 8

8 Α.Ε.Λ. 6 8

9 A.E.K. 6 7

10 Α.Ο.Κ. 6 6

11 ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 6 5

12 Α.Ο. ΞΑΝΘΗ 6 4

13 ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ 5 4

14 ΒΕΡΟΙΑ 6 3

15 ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ 5 2

16 ΑΕΠ ΗΡΑΚΛΗΣ 6 0
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K17 Βαθμολογία Όμιλος A’

# ΟΜΑΔΑ ΑΓΩΝΕΣ ΒΑΘ.

1 A.E.K. 6 15

2 ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 5 10

3 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 5 9

4 ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ. 5 9

5 ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ 6 7

6 ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 6 5

7 ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. 5 4

8 ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 6 2

K15 Βαθμολογία Όμιλος A’

# ΟΜΑΔΑ ΑΓΩΝΕΣ ΒΑΘ.

1 ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ. 3 9

2 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 3 6

3 A.E.K. 3 4

4 ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ. 3 3

5 ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 3 3

6 ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ 3 1

 

45 ΧΡOΝΙΑ ΓΟΥEΜΠΛΕΪ
Η ΦΑΝEΛΑ ΣΎΜΒΟΛΟ ΚΥΚΛΟΦOΡΗΣΕ 

Aπoκτήστε την με 31,90 €

H συλλεκτική εμφάνιση που φόρεσε η «χρυσή» ενδεκάδα γράφοντας μοναδική 
Ιστορία, ζωντανεύει ξανά μέσα από μια μοναδική φανέλα ρέπλικα για κάθε φίλαθλο. 

Φτιαγμένη ακολουθώντας την αυθεντική, χειροποίητη, τεχνοτροπία υφαντουργίας 
της εποχής, η φανέλα έχει πανομοιότυπη ραφή με την πρωτότυπη, ανάγλυφη 
ύφανση και το Τριφύλλι στην καρδιά, σαν κέντημα στο χέρι. 

Κυκλοφορεί σε κουτί πολυτελείας και σε μεγέθη για μικρούς και μεγάλους. 

Online: www.greenteam.gr 

Τηλεφωνικά: 210 66 22 099

και σε όλα τα καταστήματα 
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Για μια ακόμη φορά μέλη της ΠΣ μαζί με τους συνοδούς τους έζησαν μια μεγάλη Παναθηναϊκή εμπειρία. Μπήκαν 

και ξεναγήθηκαν σε όλους τους χώρους της Λεωφόρου, είδαν από κοντά τους παίκτες της ομάδας, φωτογραφήθη-

καν μαζί τους και απόλαυσαν με την καρδιά τους το προνόμιο που τους προσφέρθηκε. 

ΣΥΜΜΑΧΟΙ 
με προνόμια, δώρα και εμπειρίες!

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 16 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2016
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ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΣΧΟΛΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ

Για παιδιά από 5 έως 15 ετών

 

Δίκτυο Σχολών 

Ποδοσφαίρου με την 

πιστοποίηση της 

Π.Α.Ε. ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Το μέλλον του 

ποδοσφαίρου 

γεννιέται εδώ

Έλα κι εσύ σε μία από τις 48 Σχολές Ποδοσφαίρου του 

Παναθηναϊκού, σε όλη την Ελλάδα, και παίξε μπάλα με τους 

καλύτερους!

Οι ΣΧΟΛΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ είναι ένα μεγάλο Δίκτυο 48 ποδοσφαιρικών 
σχολών με δραστηριότητα σε όλη την Ελλάδα, καθώς και Κύπρο, Αμερική και Αφρική, που 
λειτουργεί υπό την αιγίδα και με την πιστοποίηση της ΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ.

Οι σύγχρονες μέθοδοι προπόνησης, η αθλητική ψυχολογία  και o σχεδιασμός υπηρεσιών 
υψηλού επιπέδου καθορίζουν τον τρόπο λειτουργίας των Σχολών που απασχολούν συνολικά 130 
καταρτισμένους προπονητές σε 210 προπονητικά τμήματα.

Αποστολή του δικτύου των ΣΧΟΛΩΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ είναι η ολοκληρωμένη 
αθλητική εκπαίδευση νεαρών ποδοσφαιριστών που θα ανδρωθούν ποδοσφαιρικά μέσα από μία 
εκπαιδευτική και αγωνιστική διαδικασία πλήρως εναρμονισμένη με τις αρχές του ψυχαγωγικού 
αθλητισμού, του «ευ αγωνίζεσθαι», της ευγενούς άμιλλας και του υγιούς συναγωνισμού, ιδανικά 
και αξίες που ανέκαθεν χαρακτήριζαν τη μακρόχρονη ιστορία της ομάδας του Παναθηναϊκού.

Η προπόνηση και η αγωνιστική αξιολόγηση των αθλητών του δικτύου πραγματοποιείται αυστηρά 
με επιστημονικές μεθόδους και οι πλέον ταλαντούχοι προωθούνται στα τμήματα υποδομής και 
στις αγωνιστικές ομάδες του Παναθηναϊκού.

ΓΙΑ ΠΑΙΔΙA ΑΠO 5 EΩΣ 15 ΕΤΩΝ
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